Řešení některých příkladů:

2. Test na LL(1) gramatiku, rozkladová tabulka:

S ( aAbB | (

FL(S) = {$}

A ( aBC | bA

FL(A) = {b}

B ( aB | (


FL(B) = {c,$,b}

C ( cC | (


FL(C) = {b}

neterminál S:
F(aAbB) ( FL(S) = {a} ( {$} = (
neterminál A:
F(aBC) ( F(bA)= (
neterminál B:
F(aB) ( FL(B) = (
neterminál C:
F(cC) ( FL(C) = (
=> je to LL(1) gramatika.

Rozkladová tabulka:


a
b
c
$

S
e1


e2

A
e3
e4



B
e5
e6
e6
e6

C

e8
e7


4. Intermediální kód pro výraz     x=25+(a-2)/7 :
1) 3-adresový kód:

op
arg1
arg2
vysl

návěští
op
arg1
arg2

-
a
2
T1

(1)
-
a
2

/
T1
7
T2

(2)
/
(1)
7

+
25
T2
T3

(3)
+
25
(2)

=
T3

x

(4)
=
(3)
x

2) sémantický strom:






=





x

+

   25
   /


 -   7

     

     a   2   

3) postfixový tvar:

x 25 a 2 – 7 / + =

6. Přidat sémantická pravidla (interpretace mat. výrazu):

S ( i = V

i.hodnota = V.val

V0 ( A+V1

V0.val = A.val + V1.val

V0 ( A-V1

V0.val = A.val - V1.val

V ( A


V.val = A.val

A0 ( B*A1

A0.val = B.val * A1.val

...

B ( i


B.val = i.hodnota

B ( n


B.val = n.lex

